



“玩具币”

记者张玉东在畜牧路为您播报 >>>

推荐词

种种巧合碰到一起,让人不得不怀疑那个买豆浆的

昨天上午10点,畜牧路黄家庵村西门向西50米路北一家报亭处,老板张先生非常郁闷,因为他和顾客换零钱没留心,收了很多“玩具币”。

他说,早上8点多,一名男子买了一包10元红旗渠香烟后,又问他要不要换点零钱。

“我们这样的小店缺的就是零钱,那个人说他能换50,还都是一块的,我听着可高兴。”

张先生说,男子掏出一沓一元纸币,当着他的面开始点起来。当钱快用完时,刚好有人来买豆浆,他就跑去亭外招呼。

“钱正好,我放报纸上了。”男子走到张先生面前说。

“我看到报纸上确实放着厚厚的一沓钱,就掏了50元给他。”张先生说,自己的视线刚好能看到亭内报台,就没多心。

当招呼完店外的顾客,回到亭里点钱的张先生顿时傻了眼:一沓纸币数着数着由绿色变成了红色(1996版人民币),20张红色一元纸币四周还露着白边。

更令他哭笑不得的是,红色纸币比正规纸币光滑许多,正面右侧印着一只黄色小老虎,左上角的中国人民银行被改印成“中国玩具银行”。

张先生说,那个男子30岁左右,穿着黑衣服,背着个包,其他特征没留意。他和巡逻队员追了半天也没追上。

他希望大家不要像他这样被玩具纸币忽悠了。

线索提供 李新



晚报记者 周雨 图

捂着婴儿的嘴不让哭

记者徐富盈在高新区法院为您播报 >>>

推荐词

亲妈有这样对待自己孩子的吗?

昨天,两个拐卖儿童的女子,被高新区法院判刑2年并处罚金1万元。

她们就是关某和龙某。

2009年2月份,她们在深圳打工时结识一武姓女子。

武说,老家在河北邯郸,一直没有孩子,想托人买个婴儿。

去年3月15日,关某无意中发现,同车间的一位江姓女士只身在深圳打工时,与车间同事发生恋情并怀孕,生了一女婴,不想要了。

关某立即与武某联系。

武某称只要抱到河北,她愿出8500元买下女婴。

得知这一消息后,关某和龙某找到江某,称龙某正想收养一女婴,为表示诚意,两人各拿1500元给了江女士,把女婴抱走。

2009年3月18日上午,二人抱着女婴从广州搭乘至郑州的长途汽车,准备到邯郸找武某卖女婴。

她俩抱着女婴在郑州汽车站时,女婴因为天热哭个不停。龙某看到民警,赶紧用手捂婴儿的嘴。这个

古怪的行为,引起民警的注意。民警上前询问,龙某称是婴儿的妈妈,同时一直在捂孩子的嘴。

龙某和关某被带到派出所,两人承认自己准备去河北省卖孩子。

法官认为,关某、龙某以出卖婴儿为目的,其行为均已构成拐卖儿童罪。鉴于二被告人均写了书面悔过,且有自首的情节,依法对二人处以2年徒刑,并各罚5000元。 线索提供 董正平 王东明

先生,你需要服务吗?

记者张竞联在陇海西路80号为您播报 >>>

推荐词

一个玩笑曝光了一个秘密,看来,有些事还是不该为好

“先生,您需要服务吗?”相信住过宾馆的男士大都接到过这样娇滴滴、麻酥酥的电话。更有甚者,电话接通后,明明是女店客,仍然会得到习惯性的职业服务问候。

昨天,郑州到杭州出差的李女士就遭遇到这样的尴尬,并由此引发出更大的尴尬。

郑州某单位的李女士一行六人到杭州出差。很少住宾馆的李女士早就听说,现在的许多宾馆午夜时分都会有提供服务的电话,总是半信半疑,没想到这次出差就被自己碰到了。

李女士午休起来,看到门缝里塞进来两张精美的卡片,卡片上边的女人搔首弄姿,一侧醒目地写着“随叫随到,24小时上门服务”。更为可笑的是,卡片上竟然特别注明“提供发票”。晚上11点刚过,她就被电话“问候”服务。

放下电话后,好奇的李女士突发奇想,男同事张某平时严肃有加,总是标榜洁身自好,在单位是有名的新好男人,何不跟他开个玩笑呢?于是就

拨通了张先生的房间电话,捏着鼻子嗲嗲地说:“先生,您需要服务吗?”不成想电话那端传过来连珠炮般奇怪的声音:“刚才你都打过电话了,咋又一遍啊,都这么长时间了怎么还不上来啊。”

李女士先是惊愕,随后笑喷,露出真音。张某听出了李女士的声音,尴尬得半天说不出话来。

被吞掉的10元保险费

记者鲁燕在金水区法院为您播报 >>>

推荐词

人被大火烧死后,才发现之前交的10元保险费被吞掉了

英语老师范女士跟随单位外出旅游,结果在大巴车上被活活烧死了,这已经够惨的了,可旅行社竟把她生前交的10元意外保险费给吞了。

昨天,金水区法院判旅行社赔偿死者家属10万元。

去年7月20日至23日,学校组织教职工集体到张家界、黄龙洞四日游。在返回途中,范女士乘坐的大巴车行驶至湖北省樊魏高速时,车辆驾驶室台内起火燃烧,造成范女士当场被烧身亡。

后经湖北省公安厅交警总队高速公路管理支队认定,系驾驶室电气故障所致,同车还有三人被

烧死,属意外事故,驾驶员与范女士均无责。

事故发生后,范女士的家人在交涉时,得知在出游前范女士所在的中学已经与这家旅行社签订了合同,并为每人交了10元的保险费,由旅行社统一办理了人身意外伤害险,每人最高可保赔10万元。

“旅行社收取保险费后根本没给我女儿投保。”范女士的父亲说。

之后,范女士家人多次与旅行社协商,要求旅行社赔偿范女士10万元损失。

可是,旅行社只答应赔偿但就是没行动。范家人不得已将该旅行社告上法庭,要求法院判令旅行社赔偿经济损失10万元。

法院审理认为,旅行社代办意外险属于无常代理,因旅行社收取费用后却未办理意外险导致范女士一家无法获得保险公司的理赔,旅行社存在过错,赔偿10万元损失。 线索提供 熊晓辉 庆远

9100元换30元

记者刘涛在107国道为您播报 >>>

推荐词

贪小便宜吃大亏,9100元血汗钱买来几十元旧版纸币

常国庆负责寻找目标人物,孙小丽扮演旧版人民币兑换者,吴长民充当银行工作人员。

一个由三人组成的诈骗团伙花费200元在鲁山县租用了一辆黑色桑塔纳轿车直奔郑州。

他们抵达淮河路上的古玩城,购买了300张全新连号的1980年版壹角人民币,每张购买价0.13元。

随后,在南四环与新107国道交叉口,常国庆坐上了一辆三轮车,随口说了个地点。

通过攀谈,常国庆得知对方有一万元存款。

三轮车走了一段路程,孙小丽在路边招手喊停。

孙小丽走上前,哭诉丈夫遭遇了车祸急需用钱,于是把家中珍藏的1980年版壹角人民币拿出

来兑换。

常国庆说,以前听说旧版人民币很值钱,自己有朋友在银行工作,帮忙打听

一下吧,就电话联系了冒充银行工作人员的吴长民。常国庆拿了一张壹角人民币,要求三轮车李师傅将他带到一家工商银行营业厅门前,见到了吴长民。

“这种旧版人民币银行是有回收承兑规定的,一张可以兑换现在人民币60元。”吴长民说。

银行工作人员的话自然有分量,老李深深记住了吴长民的话。

从银行返回去见孙小丽的路上,常国庆跟老李提议,两人一起收购孙小丽的“壹角人民币”。

老李也感觉有利可图,赶紧回家拿出存折,到银行提取了8000元,加上身上的1100元,常国庆也拿出4000元,把孙小丽的300张壹角人民币完全兑换过来。

拿着旧版人民币,老李兴冲冲地赶往银行,但银行柜台前的工作人员明确告诉他,这种版本的人民币根本不值钱。 线索提供 张芳